
Département de Saône et Loire 
 

 COMMUNE DE HAUTEFOND 
 

Compte rendu du Conseil Municipal du jeudi 17 février 2011 
 

Le Conseil Municipal de la Commune de HAUTEFOND, dûment convoqué en date du huit février deux mille 
onze,  

s’est réuni le jeudi dix sept février deux mille onze, à vingt heures trente, sous la présidence de Monsieur Ernest 
PACAUD, maire, assisté de ses adjoints et des conseillers municipaux. 

 

Etaient présents :    Monsieur Ernest PACAUD, maire ; 
 Messieurs NUGUE Dominique, PELLENARD René et RAY Bernard, adjoints ; 
 Mesdames AUMEUNIER Raphaële et MAILLET Martine; 
 Messieurs BOUCHOT Gilbert, GRISARD Laurent et QUELIN Christian, RAY 

Dominique, conseillers municipaux. 
Etait absent excusé :  Monsieur EMORINE Frédéric, conseiller municipal. 
 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents : 
 

� Approuve le compte rendu de la précédente séance en date du 8 décembre 2010. 
 

� Vote les subventions suivantes :  
- Association Gymnastique Volontaire 350 € 
- Service de Remplacement en Agriculture 160 € 
- Les Papillons Blancs de PARAY LE MONIAL 150 € 
- Aide à Domicile en Milieu Rural 150 € 
- Foyer « Les Myosotis » de CHAROLLES 150 € 
- Centre Régional Léon Bérard de LYON 100 € 
- Service de Soins à Domicile PARAY – PALINGES 100 € 
- Maison Saint Vincent de Paul de PARAY LE MONIAL 90 € 
- Centre Interprofessionnel de Formation des Apprentis de MERCUREY 90 € 
- Les Restaurants du Coeur 80 € 
- Cantine scolaire de LUGNY LES CHAROLLES 75 € 
- Amicale pour le don de sang bénévole de PARAY LE MONIAL 50 € 
- Association Française des Sclérosés En Plaques 50 € 
- Ligue contre le Cancer 50 € 
- Réseau Gérontologique 50 € 
- Fédération Nationale des Accidentés du Travail et des Handicapés 30 € 
- Association des Paralysés de France 30 € 
- Association Française contre la Myopathie 30 € 
- Association Valentin Haüy 30 € 
- Maison Familiale Rurale d’ANSE 30 € 
 

� Décide d’acquérir 3a 67 de la parcelle cadastrée C461 propriété des Consorts DUTARTRE. 
 

� Autorise le maire à signer la convention d’occupation des propriétés du Réseau Ferré de France.  
 

Affaires et Questions diverses 
 

• M. BOUCHOT a effectué les travaux de création des fossés le long de la RD N° 979.  
 

• Une partie du chemin rural du grand paquier, situé le long de la propriété de M. PRETRE, 
représentant environ 300m² sera vendu au futur acquéreur s’il le désire lors de la vente de la 
maison de M. PRETRE. 
 

• L’acte de vente de la parcelle C345 située aux Pommerets a été signé avec M. et Mme 
MALICROT. 
 

• Le changement des portes du restaurant communal sera inscrit au programme 2012 des 
subventions du Conseil Général. 
 
 
 
 



• Tour de garde des élections cantonales : 
- Dimanche 20 mars : de 8H à 13H30 Mme AUMEUNIER, M. GRISARD, M. RAY 

Bernard, de 13H30 au dépouillement M. BOUCHOT, M. RAY Dominique et M. 
PACAUD. 

- Dimanche 27 mars : de 8H à 13H30 Mme MAILLET, M. NUGUE, M. EMORINE, de 
13H30 au dépouillement M. QUELIN, M. PELLENARD et M. PACAUD. 
 

• Il est demandé l’installation de rayonnages et de portes manteaux à la salle d’animation rurale. 
 

Après avoir répondu à diverses questions des conseillers municipaux, 
Monsieur le Maire lève la séance à vingt deux heures trente. 

  

Le Maire, 
         Ernest PACAUD. 


